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Exercice 2.

(1) Supposons que w1 ă w1
1 (pour p1 ą 0), on a alors:

PwãÑL1 pw ă w1q “ 0,PwãÑL pw ă w1q “ p1 ą 0 ñ PwãÑL pw ă w1q ą PwãÑL1 pw ă w1q

Or L1 ď1 L d’où @wk,PwãÑL pw ă wkq ď PwãÑL1 pw ă wkq. Absurde.

(2) On a @wk, F pwkq ď Gpwkq. Supposons par l’absurde qu’on puisse avoir:

w1
1 ď w1 ă w2 ď w1

2 ñ

#

F pw1
1q ď F pw1q ă F pw2q ď F pw1

2q

Gpw1
1q ď Gpw1q ă Gpw2q ď Gpw1

2q

ñ

#

0 ď p1 ă p1 ` p2 ď F pw1
2q

p1 ď p1 ă Gpw2q ď p1 ` p2

Mais F pw2q ď Gpw2q ñ p1`p2 ď p1 ce qui est absurde. On répète le même raisonnement
pour w3 et w1
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